OEMA A

A1)

a)Z, BA, Y)Z, O)A, €)
A2)

loT, 29, 3q, 4¢, 5B
OEMA B

B1) Ta pey€dn nepiodog kai ouxvoTnTa €ival avrioTpoPwe avaioya. Enopevwg apou
n nepiodog dinkaocialeral n ouxvoTnTa 6a unodiNAaciacTei.

B2)
a)ZxoA. BiBAio (ogA. 336)
B) =xoA. BiBAio (0€A.340)

B3) u = 230v2*nu(314t+30°)

OEMAT
') IR = UoA/R= 240/30 = 80A

2) Ic = 60A (E@appoyr Tou TUNou oTn oeAida 281 and To BiBAio Avaiuon
HAekTpIkWV KUKAWPATWV)

3) Ic = UoA/XC

Enopévag XC = UoNIc = 240/60 =4Q
'4) IoA = UoAN/Z

Apa Z= UoA/IoA = 240/100= 2.4Q
'5) Ioxuel 0TI S= UoA*IoA

Apa S= 240*100 = 24000VA



OEMA A

A1) Z=5Q

A2) 'EXOUE TPiywVvo, ENOPEVWC IOXUE! OTI & Iyp= V3 I
Enopévwg Ip= Iyp/v3= 50A

A3) Ip = Un/Z

Apa Un = Ip*Z = 50*5= 250V

A4) ToxUel 6T P = V3*Un*Iyp*ouvep

ouvp= R/Z= 3/5= 0.6

Enopévwg P=v3*250%50v3*0.6 = 22500W 1} 22.5KW



